

**Моніторинг працевлаштування випускників
освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова
діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова
діяльність» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти**

Останнім часом спостерігається зниження показника працевлаштування випускників за фахом. Студенти закладів вищої освіти часто одержують спеціальності, що виявляються наперед неконкурентоспроможними на сучасному ринку праці. Нездатність випускників закладів вищої освіти в повній мірі реалізувати себе в ринкових умовах сприяє розчаруванню в обраній ними професії, зміні професії, і, як наслідок, девальвації державних витрат на вищу освіту, зростанню соціальної напруженості в середовищі майбутньої інтелігенції. Студентство опинилося в ситуації невизначеності, невпевненості у своєму професійному майбутньому, тому проблема профорієнтації та професійного самовизначення є надзвичайно актуальною в умовах сучасних соціально-економічних та соціокультурних перетворень. Професійне самовизначення - це усвідомлений вибір індивідом професії з урахуванням своїх особистісних якостей, здібностей і можливостей, а також вимог професійної діяльності і соціально-економічних умов в цілому. Даний процес пов'язаний з розвитком самосвідомості, включає формування системи ціннісних орієнтацій, моделювання власного майбутнього.

В умовах кризового стану виробництва молоді важко знаходити роботу за спеціальністю. Розуміючи, що після закінчення навчання випускникам важко буде знайти роботу не маючи відповідного досвіду Центр зв'язків з роботодавцями Інституту права, економіки та міжнародних відносин проводив активну роботу по пошуку робочих місць для майбутніх випускників. Вже під час навчання в ІПЕМВ МГУ були працевлаштовані більше третини студентів, які вдало поєднували навчання в університеті та роботу.

Тому в ході моніторингу працевлаштування випускників ІПЕМВ, яке проводилося шляхом телефонного опитування було відмічено високий показник працевлаштування за фахом. Так, із 21 студента, що закінчили Інститут права, економіки та міжнародних відносин за освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» працевлаштувалися: 9 – у сфері торгівлі, 1- біржова діяльність, 4 – відкрили власну справу, 2 знаходяться у декретній відпустці, 5 - працюють не за фахом.

Прагнучи вдосконалити свою діяльність та з огляду на вищесказане Центр зв'язків з роботодавцями ІПЕМВ МГУ визначає перспективні напрями моніторингу працевлаштування випускників ІПЕМВ МГУ:

- 1) Аналіз статистики зайнятості.
- 2) Аналіз професійних траєкторій випускників вищого навчального закладу.
- 3) Дослідження ролі роботодавців у працевлаштуванні випускників.
- 4) Аналіз професійних стратегій студентів.
- 5) Аналіз допомоги вищого навчального закладу у працевлаштуванні випускників.

Директор

Центру з роботодавцями ІПЕМВ МГУ

О.О. Зеркіна

